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Oyuximst N(g)

1. Cxomsitest i 911 oceoBaTebHoCTH ! Eeau 1a, To BeraucauTe npejen u ykaxure Gyskmmio N(g).

Tpt1 = m, r1 = 2,19 = 1.
Borauciienne mnpejiesion
2. Berauciure cieyrorue mpeiesb:
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3. Borauciiure cieyrornye mpeeibr:

1. lim In(1427)-In(1+2).
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2. iﬂ(%)z, a,b,c > 0.

4. (Teopewma IllTombia) [Tycrs mocaenoBaTeIbHOCTD b, TIOJIOKUTEIbHA, He OPpaHIUYeHa, U Bo3pacraer. Jlo-
KaykKuTe, 4To
. Ay, . Qp — Qp—1
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€CJIN BTOPOM TIPeJIe)T CyIIeCTBYET.
5. Berauciure cjeiyrorme mpeieabl

7l7 kp
1.z, = Z,’;;ﬁl , p>-—1
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2. T, = a>0;
?_logk
3. Ty = Z:fL_lTng'



